

投资

# 冠豪高新副总经理 被立案调查

## 股价累计涨幅近五倍

冠豪高新6月4日晚公告称,公司副总经理程耀于6月3日接到中国证监会下发的《调查通知书》,因其涉嫌违反规定交易股票,根据《证券法》的有关规定,中国证监会决定对其进行立案调查。

公告称,程耀将积极配合本次调查工作,公司将根据调查情况及时履行信息披露义务。

二级市场上,冠豪高新因自2012年底起大幅上涨备受市场关注。截至2013年6月4

日,公司股价自2012年12月4日累计涨幅高达477.44%。此外,公司于4月22日实施了“10转10派1.2(含税)”的年度分配方案。公司股价最新报收18.94元。

事实上,近日多家上市公司公告被立案调查,其中华锐风电涉嫌违反法律法规;神剑股份高管涉嫌内幕交易;向日葵总经理及财务总监则因涉嫌违法双双被立案调查。

据中国证券网

# 福建彩民10元单式票 击中大乐透1500万

## 今日开奖奖池1.46亿

本报讯 2元中1500万元成现实!在大乐透亿元大派送的第二期(第13063期)开奖中,福建省福州市一位彩民成为当期唯一的头奖得主,10元5注的单式投注票,不但将常规2元投注1000万元的头奖揽入腰包,还轻松地将500万元加奖金拿走。当期计奖结束后,今日开奖的第13064期大乐透奖池逆势上涨至1.46亿元,而500万元头奖加奖依然继续。

元。遗憾的是,这位中奖者没有采用追加投注,否则单注奖金将是2100万元。

数据显示,这注一等奖落在福建省福州市的22578体彩网点,中奖者于6月3日14时22分购票,票面上有5注单式号码,投注额10元,其中1注击中了头奖。

### 大乐透连续3期销量过亿

同期二等奖中出25注,单注奖金达20万余元,其中6注是追加投注命中,每注多得奖金12万余元,追加二等奖单注总奖金达33万余元。经过两天销售周期,大乐透13063期全国销量达到了1.08亿元,这已是大乐透连续3期销量破亿元。

彩综

### 福建彩民独中1500万

第13063期全国开出1注头奖,基本单注奖金1000万元,加上500万元的加奖金也被独揽,使得这注头奖实际总奖金达到了1500万

### 超级大乐透近期奖号

期数	奖号	前区和值	前区奇偶比	后区和值	后区奇偶比
13045	08 11 12 21 25+02 07	77	3:2	9	1:1
13046	15 16 19 25 32+05 11	107	3:2	16	2:0
13047	12 20 28 30 35+03 11	125	1:4	14	2:0
13048	10 11 23 32 33+01 04	109	3:2	5	1:1
13049	18 22 25 31 32+04 06	128	2:3	10	0:2
13050	14 22 30 32 33+07 08	131	1:4	15	1:1
13051	05 08 15 18 33+07 08	79	3:2	15	1:1
13052	01 02 10 29 31+01 10	73	3:2	11	1:1
13053	13 31 33 34 35+05 07	146	4:1	12	2:0
13054	05 08 21 30 32+01 08	96	2:3	9	1:1
13055	04 05 22 23 24+03 09	78	2:3	12	2:0
13056	11 22 30 32 35+03 04	130	2:3	7	1:1
13057	07 15 27 33 35+07 10	117	5:0	17	1:1
13058	20 21 27 31 35+07 11	134	4:1	18	2:0
13059	03 08 11 24 27+07 12	73	3:2	19	1:1
13060	15 25 26 32 35+05 10	130	3:2	15	1:1
13061	01 14 18 21 32+05 10	86	2:3	15	1:1
13062	01 05 08 09 12+09 12	35	3:2	21	1:1
13063	03 05 11 27 28+05 06	74	4:1	11	1:1

### 第13064期大乐透分析

前区:一区关注01、04、05,二区关注10、12,三区关注15、16、21,四区关注24、25、27,五区呈现冷态小防31、32中的1个。个位数关注0、1、4、5、8。区间比关注1:2:1:1:0。连号在04、05、10、11、15、16、24、25,31、32中关注1组。重号关注05、11、27中的1个,奇偶比关注1:4的

组合。和值有望回升,看好85~95区间。

后区:最近10期奇偶比和大小比都为12:8,本期关注2小、1单1双的组合。看好01、03、06、08。

推荐号码如下:01、04、05、10、12、15、16、21、24、25、27、32+01、03、06、08。 方林

### 机构看盘

### 天信投资 跌破短期均线系统

从昨日沪深两市盘面上看,行业板块全部下跌,水务、造纸和半导体板块跌幅较大,公共交通、传媒娱乐和运输设备领涨;概念板块方面,环渤海、石墨烯概念领涨,

风沙治理、文化振兴概念领涨。总体来看,沪深两市在跌破短期均线系统之后很有可能考验中期均线系统,操作上建议投资者严格控制仓位。

### 重庆东金 将考验2255点一线强劲支撑

周二沪深两市下挫,沪指跌破20日线,将考验30日与60日线重合处2255点一线的强劲支撑,如果再被跌破,则一轮调整将会展开。技术指标看,MACD指标显

示下跌趋势展开;KDJ指标快速向下,卖盘力量继续释放;布林线指标方面,开口收窄,中轨支撑失守。盘中热点全无,强势股纷纷回调。

### 华讯投资 关注小盘股涨势是否结束

昨日股指低开低走,大盘全天表现不佳,题材股再度大幅回落。5月长阳之后,6月初市场在多重利空的影响下,出现了连续两天的大调整。小盘成长股是5月大反弹的

主要动力,其未来的走势与发展,必将影响到整个市场趋势的判断。因此,小盘股是否涨势结束,是影响到未来行情走向判断的一个重要因素。

### 公司快讯

#### 毅昌股份拟10亿元投建东北工业设计谷项目

公司全资子公司沈阳毅昌科技有限公司与沈阳国家大学科技城管委会签订了《项目意向协议书》,双方拟在沈阳国家大学科技城投资建设“辽宁毅昌国际工业设计谷项目”,总投资约10亿元。

#### 山东路桥预中标三项道路合同共计逾13亿元

近期公司子公司合计预中标三处公路项目,中标金额合计约13.32亿元,约占公司2012年度营业收入的20.31%。

#### 华菱星马中期业绩预增50%以上

经对公司财务数据初步估算,预计公司2013年上半年实现的归属于上市公司股东的净利润比上年同期增长50%以上。

资料显示,华菱星马今年一季度净利润为6431.12万元,同比增幅仅为5.59%。

#### 鼎汉技术终止重大资产重组事项

由于与拟重组方最终未能就相关交易条款达成一致,公司决定终止实施重大资产重组事项,公司股票6月5日复牌。

本报综合报道

### 市场观察

#### 年内QDII收益分化严重

受海外市场走势分化等因素影响,年内QDII收益分化严重。Wind数据统计,截至5月28日,在所有的74只QDII中,有39只产品实现正收益,占半壁江山。其中,表现最好的富国中国中小盘业绩增长率达21.16%,而业绩垫底的某产品则出现21.97%的亏损,首尾相差超过40%。

富国全球顶级消费品基金经理李军指出,尽管目前奢侈品行业的景气度不如2009~2011年高,但由于奢侈品属于可选消费品行业,整体成长性依旧突出;未来几年,包括中国在内的金砖四国有望得到迅速提升,市场占比也会越来越高;除此之外,其他一些新兴市场地区的成长也值得期待。

新基

中了么

(中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

福彩3D第13148期

825

福彩“22选5”第13148期

05 07 08 14 17

本版评论及数据仅供参考。据此入市,风险自担。

体彩“排列3、排列5”第13148期

排列三 803 排列五 80377

体彩“七星彩”第13064期

7298706

福彩“双色球”第13064期

01 09 13 22 25 32+12

你炒股我出资  
云顶投资 55636669  
http://www.hnsydtz.com